

**UNIVERZITET U SARAJEVU
FAKULTET SPORTA I TJELESNOG ODGOJA**



fasto

**/PRIJEDLOG/
IZVEDBENI PLAN REALIZACIJE
LJETNE ŠKOLE U AKADEMSKOJ
2017./2018. GODINI**

Prodekan za nastavu: Prof.dr Eldin Jelešković

Voditelj ljetne škole: Doc.dr Dženana Imamović

Sarajevo, juni 2018. godine

Fakultet sporta i tjelesnog odgoja u akademskoj 2017-2018 godini organizuje Ljetnu školu. Polaznici Ljetne škole mogu biti studenti Fakulteta sporta i tjelesnog odgoja i drugih fakulteta/akademija Univerziteta u Sarajevu, te studenti ostalih domaćih i inostranih univerziteta.

Polaznici mogu biti i svi oni koji imaju interes za usvajanjem znanja iz oblasti sporta i tjelesnog odgoja, a za koje se može očekivati da mogu savladati programe željenih kolegija. Polaznici programa formalnog obrazovanja mogu upisati najviše pet (5) nastavnih predmeta koje će pohađati tokom Ljetne škole, a polaznici programa neformalnog (tematskog) obrazovanja upisuju cijeli program.

Izbor nastavnih predmeta u programu formalnog obrazovanja izvršit će sami studenti prema svojim afinitetima, popunjavanjem obrasca za prijavu na Ljetnu školu.

Upis na Ljetnu školu će započeti danom oglašavanja obavijesti o organizovanju Ljetne škole na web stranici ili oglasnoj ploči Fakulteta. Zainteresovani polaznici popunjavaju obrazac za upis na Ljetnu školu i prilažu neophodnu dokumentaciju. Nakon isteka predviđenog roka, Nastavno-naučno vijeće utvrđuje konačnu listu polaznika Ljetne škole.

Odlukom Nastavno-naučnog vijeća od 25.12.2015 broj 01-4482-15 utvrđena je cijena kotizacije za ljetnu školu koju organizuje Fakultet sporta i tjelesnog odgoja
Za studente univerziteta u Sarajevu 100,00 KM
Za studenta ostalih univerziteta u BiH 150,00 KM
Za ino studente 200,00 Eura

Realizatori programa Ljetne škole, vodit će preciznu evidenciju o realizaciji nastave i prisutnosti polaznika. Realizatori nastave također su dužni provoditi kontinuiranu provjeru znanja u skladu sa usvojenim sistemom provjere znanja i ocjenjivanja iz redovnog nastavnog procesa. Realizatori nastavnih sadržaja formalnog obrazovanja Ljetne škole su isti nastavnici i saradnici koji su izvodili nastavu i u redovnom nastavnom procesu na Fakultetu. Realizatore programskih sadržaja neformalnog obrazovanja Ljetne škole, bira Nastavno-naučno vijeće Fakulteta vodeći računa o zahtjevima teme Ljetne škole.

Završetkom bilo kojeg programa Ljetne škole, polaznici stiču pravo na dodjelu odgovarajućeg sertifikata. Ukoliko polaznik bilo kojeg oblika Ljetne škole ne ispuni definisane obaveze, Fakultet mu nije dužan izdati certifikat.

IZVEDBENI PLAN REALIZACIJE LJETNE ŠKOLE U AKADEMSKOJ 2016 / 2017 GODINI	
AKTIVNOSTI	DATUM
Izrada izvedbenog plana ljetne škole	20.-27.06. 2018. godine
Prijava na ljetnu školu (odabir maksimalno 5 predmeta)	02. - 09.07.2018. godine
Objavljivanje liste studenata, predmeta i rasporeda	10. 07. 2018. godine
Početak nastave	12. 07.2018. godine
Zadnji dan nastave	18. 07.2018. godine
Evaluacija i dodjela sertifikata Kreiranje izvještaja	19. - 20.07.2018. godine